

## 趋势科技架设“云中防线” 为云南煤化集团网络安全保驾护航

近年来，网络威胁大规模肆虐，病毒、木马、间谍软件、垃圾邮件、网络钓鱼等威胁逐年攀升。对于依托于网络开展业务的云南煤化集团来说，与病毒做斗争的时间也越来越长，遭受的损失越来越大。于是，简化病毒管理，取得有效的防范效果，成为IT部门负责人吴平的头等重任。

### Web威胁加剧 网络安全防护也要与时俱进

从2M的ADSL到10M光纤，再到100M的铁通光纤。网络的便利性及带宽的增加让云南煤化集团基于网络的应用越来越多，尤其是财务和OA系统在网络上的运行，更是对防范病毒、保障网络安全的要求越来越高。

吴平回忆，随着近几年网络病毒变种频繁，单机版防毒软件无论从适用环境、管理的方便性、易用性以及防毒实际效果等方面，均已不能满足云南煤化集团的网络安全需求。为此，吴平开始考虑部署网络防病毒产品。通过市场回馈及专业性、系统性的比较，云南煤化集团在2年前部署了趋势科技的OfficeScan防毒墙网络版。网络版的防毒产品让吴平等人的工作，从以前的被动防护、查杀病毒工作转向集中式的防毒管理，主要的网络安全工作也上升到安全策略实施层面。

云南煤化集团网络安全防护从单机版防毒产品到网络防病毒产品的升级，这一举措成为集团网络安全防护工作的里程碑，也标志着云南煤化集团的安全防护水平从此与网络应用步入同一起跑线。现今，云南煤化集团部署了趋势科技中型企业安全解决方案。服务器版OfficeScan配合EOG专家值守服务的整体化企业安全解决方案，成为云南煤化集团网络安全运营的法宝。

### 轻松控制每个终端 OfficeScan简化病毒管理

作为趋势科技中型企业安全解决方案核心组成部分的OfficeScan，是趋势科技企业防护策略的关键。该产品整合了趋势科技最新“云安全”技术中的Web信誉技术（WRT），在“云端”建立病毒信誉库，当用户访问目标信息时，就可以快速从这个信誉库中获得安全访问建议，从云端阻止风险的侵入。这种全新的方法降低了客户网络和端点的带宽消耗，在Web威胁侵入网络之前其进行阻止，从而达到零接触、零感染的防护价值，彻底避免了“浏览网页也会感染病毒”的现象，从而带给使用者“应用变得十分安全、简单”的感受。

“在云南煤化集团，OfficeScan提供的实时监控、事件通知以及综合报告功能得到了充分的应用。这些通知和报表功能（由Web信誉技术功能提供）是以前使用单机版反病毒软件做不到的。”吴平谈道，“借助OfficeScan，IT管理员可以在终端用户不参与的情况下，直接从控制台上配置、部署和管理整个企业的防毒策略工作，实时监控全网各个终端的安全状况，避免了节点疏漏造成病毒传播和蔓延的情况。OfficeScan的高效管理让IT管理员从一遍遍的单机查杀毒工作中解脱出来，可以拥有更多的时间去完善网络管理工作。”

### 实时监测快速结案 EOG兵贵神速

作为趋势科技中型企业安全解决方案的另外一个核心组成部分，EOG是趋势科技提供的一项专家服务，将中型企业的被动防御转化为快速响应、主动出击。EOG可以快速响应、及时应对未知和变种病毒，主动通知包含多达25项防毒管理关键性能监控指标，以及平均每年14次主动防御解决方案。专业安全服务工程师应对病毒紧急事件的平均结案时间仅为3~4天，案件处理平均满意度为95%。而据吴平的反馈，当云南煤化集团遭遇病毒问题时，EOG都是在1天内就提交了解决方案。

EOG通过24×7、365天不停机病毒监控和不间断的专家值守服务，不但让企业业务免受连续性恶意软件的威胁，同时还能大大减缓IT人员的工作压力。这也是吴平颇有感触的，他说：“如果说我们IT部门之前有2/3时间都是在与病毒作斗争，那么现在只需要很少的时间就可以解决问题了。EOG提供的专业服务最大程度的帮助我们改善内部的安全防范效果，让IT人员得以将主要精力集中在业务服务层面。”

由Officescan和EOG组成的趋势科技中型企业安全解决方案，使中型企业用户能够以最快的速度应对未知或变种病毒的攻击，并为之提供来自安全厂商的专家服务，在充分发挥安全产品的防范效果的同时，有效降低企业的IT维护成本。这种“产品+服务”的完整网络安全防护体系的效果，切中了中型企业网络安全问题的“要害”，远远超出了单一产品效果的简单累加，按照吴平的话说，这完全是“一件1+1>2的好事”。在这套全方位网络安全解决方案的护航下，云南煤化集团的网络安全可以高枕无忧了。